

中共宁波市委机关报



国内统一刊号:
CN33—0003
新闻热线:
87000000

2014年5月

星期二

6

农历甲午年四月初八
廿三小满

天气:晴到多云;东到东南风3级;
22°C—12°C; 昨日市区空气质量: 良

今日20版

(A16版 B4版)

总第14143期

中国宁波网:www.cnnb.com.cn
宁波日报网:www.nbrb.com.cn

单月运送旅客57万,同比大增22.9% 栎社机场三大指标刷新纪录



本报讯 (记者黄程) 机场记者站
黄跃光) 记者昨天从栎社国际机场获
悉,4月执行夏秋季航班时刻后,机场
航班总量达到每周1100班,相比去年
同期增长近20%,是3年来我市运力增
幅最大的一次。借此“东风”,机场客
货运输呈现“比翼齐飞、跳跃式增长”:
单月完成航班起降4868架次,同比增
长23.6%;运送进出港旅客57.34万人
次,同比增长22.9%;运输货邮6953.1

吨,同比增长30.8%,三项指标均刷新
栎社国际机场开航以来单月历史最高纪
录,也创下近5年来同期最大增幅。

据了解,今年栎社国际机场先后与
东方航空、厦门航空、四川航空、天津
航空、顺丰航空等多家航空公司签署了
航班增量整体合作协议,中联航空、东
海航空、奥凯航空、成都航空等一批新
的航空公司纷纷加盟,目前机场运营的
国内外航空公司已经达到33家。与此
同时,多家国内外航空公司先后在宁波
投放新运力,新增和加密航线航班,完
善航线网络结构,在北京、成都、深
圳、重庆、大连等主干航线上积极协调
增加了航班量,新增南宁、西双版纳、
潍坊等新的通航点,目前通航的国内外
城市已经达到了43个。

有了强大的运力之后,机场进一步
加强航空运输网络建设,扩大周边市场
辐射范围,在巩固原有舟山、台州等周
边地区市场的同时,重点拓展新市场,
在绍兴等地举办宁波航空市场推介会,
并将在绍兴、金华等地新设城市候机
楼,引导客货源从宁波机场进出。此外,
在与物流园区管委会、机场集团
公司、空管、航空公司和军航部门等
多方协同下,机场于4月3日零时起
实施PBN(利用飞机自身机载导航设
备和全球定位系统引导飞机起降的新技
术)飞行程序,不仅提升航空飞行安全
系数,还大大提高了机场运行保障的可
靠性。

江西省党政代表团 在甬考察

强卫鹿心社黄跃金等参加
考察 李强刘奇等陪同

本报讯 (记者龚哲明) 由省委书记、省人大常委会主任强卫,省委副书记、省长鹿心社,省政协主席黄跃金带领的江西省党政代表团昨日抵甬考察。省委副书记、省长李强,省委常委、市委书记刘奇,市委副书记、市长卢子跃等陪同考察。

昨日上午,江西省党政代表团考察了和丰创意广场。在和丰设计艺术中心,琳琅满目的创意设计产品吸引了代表团一行的目光。强卫边走边问,详细了解创意产业发展情况,并向在场的意大利设计师了解在宁波创业的感受,对宁波大力实施创新驱动战略、以创意产业为突破口之一、推进经济转型发展表示赞赏。

昨日下午,江西省党政代表团考察了81890求助服务中心、南部商务区、宁波文化广场、市行政审批服务中心、宁波研发园等地。宁波各类公共项目、基础设施等建设中无处不在的“市场之手”,给代表团一行留下深刻印象。强卫说,宁波在改革发展中的许多成功做法,值得学习借鉴。

来甬考察的江西省领导还有省委常委、秘书长赵智勇,省委常委、南昌市委书记王文涛,省人大常委会党组副书记、副主任洪礼和,副市长谢茹、胡幼桃和省政府秘书长谭晓林等。

钟山在甬检查指导 “两会两展”筹备工作

本报讯 (记者俞永均 周骥 通讯员王向阳) 浙
洽会、海洽会和中东欧展、消博会(简称“两会两展”)举
办进入倒计时。昨前两天,商务部国际贸易谈判代表兼
副部长钟山在宁波实地检查指导“两会两展”筹备工作,
并听取有关情况汇报。省市领导刘奇、梁黎明、卢子跃、
唐一军、王仁洲等分别陪同检查或参加汇报会。

“两会两展”由商务部、国家海洋局和浙江省政府
共同主办,包括投资洽谈、展览交易、会议论坛三大板
块45项重要活动。其中,今年首次加盟的中东欧国家
特色产品展安排在宁波国际会展中心1号馆,目前已
落实展位210个,13个中东欧国家报名参展。中国—中东
欧国家经贸促进部长级会议、中国宁波—中东欧国家
城市市长论坛等将在宁波同期举行。

前天下午,钟山一行先后来到南苑环球酒店和国际
会展中心,实地察看会场和展馆布局。钟山对组委会前期
所做的各项准备工作给予充分肯定,要求各有关部门和
单位再接再厉,在有限的时间内做好方案完善和查漏补
缺工作,尽量把细节考虑得周全一些,把服务做到位一
些,各司其职、精心筹备,确保“两会两展”圆满成功。

昨天上午,钟山在听取“两会两展”筹备情况汇报
后说,举办好“两会两展”对于中欧关系发展具有战略
意义,对于商务部推进对外经贸合作具有重要意义,对于
浙江、宁波深化对外开放具有积极意义。要进一步提
高认识、高度重视、扎实工作,明确责任、落实任务、加强
协调、确定方案,做到组织到位、人员到位、工作到位,
突出重点、强化安保,创新内容、扩大宣传,部省市共同努
力,保障活动取得丰硕成果,让来宾满载而归,留下
对中国、浙江、宁波的美好印象。

在甬期间,钟山一行还考察了宁波均胜投资集团、中
银(宁波)电池有限公司和中基宁波集团股份有限公司。

欢迎使用宁波日报手机客户端

您可以通过宁波日报网、@
宁波日报微博、微信公众号,扫
描左边二维码下载(微信5.2版
本用户扫码后请使用“在浏览器
中打开”功能),安卓用户还可
在豌豆荚、机锋市场、小米应用
商店里搜索下载。苹果iPhone用户可通过App
Store搜索下载。



本报讯 (记者杨静雅 沈朝辉 北仑记者站金旭
孟) 工业园区招商完成后服务由谁来提供?这是全
国各地政府遇到的共同难题。北仑区在大港工业区建立了
全国第一个工业社区,将社区服务模式从居民延伸到了
企业,受到企业主和职工的欢迎,也破解了“后开发区
时代”工业园区服务这道难题。今年以来,北仑区发挥大
港社区的典型引领作用,引导戚家山街道青峙社区、大
碶街道横杨社区、春晓镇洋沙山社区、霞浦街道物流园
区社区等四个工业社区和大港社区组成“大港方阵”,共
同探索工业社区创新社会治理、服务好企业和职工的新
路径。

轨道交通票价起步价定为2元

- 按里程分段计价,1号线一期全程票价6元
- 使用公共交通IC卡可享受9.5折优惠



图为昨天发布的单程票票卡。

(胡建华 摄)

1号线一期单程票票卡亮相 4个版本首发近百万张 通车当天同步发售

本报讯 (记者冯瑄 通讯员徐昭
于丹) 橙色鼓楼、淡黄天一阁、海蓝杭
州湾跨海大桥、深蓝宁波港,昨天市轨
道交通工程建设指挥部发布1号线一期
单程票票卡,共4个版本,首发近百万张,
将在通车当天同步发行。

轨道交通1号线一期通车试运营在即,
目前我市轨道交通准备发行的票卡包
括单程票、预赋值单程票、纪念票和纸
票。

单程票是使用率最高的车票。它是指乘
客以一定金额购得一次服务旅行承
诺,只可进站一次和出站一次的车票。预

赋值单程票适用于大客流,是指提前
输入一定金额和有效使用日期等信息的
单程票。纸票适用于人工售检票模
式,每张纸票乘客只能使用一次,一般
在大客流或自动售检票系统出现故障
等情况下作应急备用。纪念票是专门
制作的纪念性票卡,可供收藏,按定价
发行,在有效期内使用,不回收。

“首批将发行100万张左右的单程
票。”市轨道交通运营分公司资源开
发部副部长徐飞朝介绍,运营初期,
预计客流量每天9万多人次,随着运

营时间的增加,客流量将随之增多。
现场工作人员展示的单程票干净且具宁波
特色,有4个版本,上面的图案为水墨风
格,分别为鼓楼、天一阁、杭州湾跨海
大桥、宁波港,都是宁波的地标性建筑,
同时也代表着宁波的“昨天、今天和未
来”,票卡大小与银行卡相同。

据悉,1号线一期每个车站设有8台
自动售票机,特别是换乘站售票机设
置的更多,方便乘客购票。除轨道交通发
行的各类票卡外,市民还可持甬城通卡
直接乘坐地铁。

食品安全百日严打 立案547起 公布黑名单企业20家,刑拘5人

本报讯 (记者蒋炜宁 通讯员任树
刚) 食品生产加工、流通和餐饮服务一体
化监管的新体制下,我市食品安全百日
严打行动取得阶段性成效:两个月来共
出动执法人员26210人次,开展监督抽查
5602批次,行政约谈违规企业850家,公
布黑名单企业20家,行政立案544起,涉
嫌犯罪刑事立案3起,刑拘5人。

体制改革后,新组建的市市场监管局将
百日严打与百万学生餐饮安全工程、
小餐饮、小食杂店和小作坊整治结
合,深入推进。

围绕百日严打7个重点整治行为,8个
重点整治场所和品种,在市市场监管局
(市食安办)的牵头下各部门联动排查。市

场监管部门开展校园周边小餐饮大检
查,共检查校园周边餐饮单位1637家,
责令整改253家,查处违法行为14起。
公安部结合本地实际专项排查,立案侦
查3起。象山查获无标注生产日期大米
和过期大米上百吨;查获有非法添加的
鸡副产品、猪头肉货值7.3万余元。余姚
现场封存过期面包干153箱。

在百日严打中,我市自我加压,开
展两项自选动作。无证无照的小作坊、
小餐饮、小食杂店是食品安全隐患较多
的场所,也是食品安全工作要解决的顽
症,为此启动“三小”专项整治。随着严
打深入,检查人员发现米面、年糕加工
企业和作坊存在过期或无标注生产日

期大米,为此今天起将在全市开展米面安
全专项整治。

在百日严打中,我市注重健全食品安
全的长效机制。开展宁波食品安全监管顶
层设计研究,设计符合时代需求,真正做
到“把得牢、盯得住、抓得紧、管得好和出
成效”的保障全市食品安全的组织架构、
制度架构、支撑体系和路线图。

市市场监管局同时提醒消费者,发
现食品生产经营和餐饮消费活动中存
在违法违规行为的,请及时拨打96317向监
管部门举报。对提供监管部门未曾掌握的
非法场所信息的,给予每次500元奖励;
对有效举报投诉违法犯罪行为的,另按当
地食品安全举报奖励办法给予奖励。

北仑给企业和职工提供更科学的服务 “大港方阵”探出工业社区治理新路

大港社区党委非常注重服务需求分
析,每年年底都广泛征求企业和职工意
见,制订出下一年活动项目,每一个项目
结束后还要将企业和职工的评价反馈给
项目制定和实施者,查漏补缺,让基层党
组织的服务“靶向准确”。今年,大港社区
的“服务需求分析法”在其他四个工业社
区得到了推广。霞浦街道物流园区社工
在走访企业中发现,企业的集卡司机平
时早出晚归,家属们为了照顾他们,大部
分没有工作,社区便成立了“集卡司机之

家”,组织一批手工活让他们的家属拿回
家去做,还促成辖区内的新庄物流公司招
收“夫妻档员工”,给“妻子”实行弹性
工作制,解决了一部分集卡司机家属的
就业问题。

实行标准化管理是大港社区党委的
一大工作亮点。洋沙山社区今年也在探
索社区标准化管理,制定了标准化管理
手册,社工的岗位要求、工作标准、考核
方法写得清清楚楚,即使是刚到岗的社
工,只要翻开标准化管理手册,认真照着

做,就能为企业和职工提供高质量的服
务。

大港社区党委还注重搭建企业交流
平台,发动企业参与社区民主协商和社
会治理,进一步发挥了基层党组织的引领作
用。青峙社区借鉴了“搭建平台”的方法,
由企业负责人和几名村主任共同组成的
区域协商议事会今年已经成功解决多起
纠纷,使一些矛盾在萌芽状态就得到解
决,形成了“小纠纷不出企业,大纠纷不
出社区”的局面。



北仑给企业和职工提供更科学的服务 “大港方阵”探出工业社区治理新路

大港社区党委非常注重服务需求分
析,每年年底都广泛征求企业和职工意
见,制订出下一年活动项目,每一个项目
结束后还要将企业和职工的评价反馈给
项目制定和实施者,查漏补缺,让基层党
组织的服务“靶向准确”。今年,大港社区
的“服务需求分析法”在其他四个工业社
区得到了推广。霞浦街道物流园区社工
在走访企业中发现,企业的集卡司机平
时早出晚归,家属们为了照顾他们,大部
分没有工作,社区便成立了“集卡司机之

家”,组织一批手工活让他们的家属拿回
家去做,还促成辖区内的新庄物流公司招
收“夫妻档员工”,给“妻子”实行弹性
工作制,解决了一部分集卡司机家属的
就业问题。

实行标准化管理是大港社区党委的
一大工作亮点。洋沙山社区今年也在探
索社区标准化管理,制定了标准化管理
手册,社工的岗位要求、工作标准、考核
方法写得清清楚楚,即使是刚到岗的社
工,只要翻开标准化管理手册,认真照着

做,就能为企业和职工提供高质量的服
务。

大港社区党委还注重搭建企业交流
平台,发动企业参与社区民主协商和社
会治理,进一步发挥了基层党组织的引领作
用。青峙社区借鉴了“搭建平台”的方法,
由企业负责人和几名村主任共同组成的
区域协商议事会今年已经成功解决多起
纠纷,使一些矛盾在萌芽状态就得到解
决,形成了“小纠纷不出企业,大纠纷不
出社区”的局面。

“南都花城”大门边 惊现“蒙古包棋牌室”

香港中文大学(深圳)向17省招生

考生高考成绩要求上一本线,
学费约每学年9.5万元

A15版

乌克兰东部城市交战激烈
双方互有伤亡

A16版